
Referat fra bestyrelsesmøde i forsamlingshuset den 09. maj 2023 

 

Deltagere: Mette Maimann, Lone Clausen, Helle Olesen, Ingeborg Mølbak,  

Rolf Persson, Tim Hansen og Henning Grønnegård, Leif Rasmussen  

Afbud: ingen 

 

Siden sidst: Ikke så meget nyt. 

Økonomi/udlejning:  

Efter taget er repareret er kassen tom. Der er overført kr. 30.000 fra 
tilskudskontoen, som et lån til at dække likviditeten indtil der kommer penge i 
kassen. Det problematiske i dette blev diskuteret, men der blev givet tilsagn om at 
der er tale om et lån, som bliver betalt tilbage, da tilskudskontoen er øremærket til 
et multiværksted iflg. Lone. Det hensigtsmæssige i at lave et budget blev også 
drøftet, så fremtidige likviditetsproblemer kan imødegås. 

Der er god udlejning i foråret, vi er oppe på niveau som før corona. Ikke så mange 
bookninger til efteråret.  

Udlejningsformularen blev gennemgået, der er enighed om 
begravelsesarrangementer kan afholdes til prisen for møder, da disse afholdes i 
dagtimerne og er af kort varighed. Det blev vendt om der skulle differentieres i 
prisen efter deltagerantal ved fester/møder, der var enighed om at prisen var fast, 
da andre forsamlingshuse ikke bruger differentiering.  

Regnskab/vandhus: Der er modtaget en skriftlig henvendelse fra borgerforeningen, 
vedr. forsamlingshusets forslag, om at bede gæster, der besøger shelteren og 
Grønningen mm. Om at frivilligt bidrage til vandet med kr. 15,- , Borgerforeningen er 
bekymret for om, de får ekstra regning for leje af vandværksbygningen. De kr. 6.000, 
- der betales er for byens brug, kommer der ikke ekstra regning. Opslaget var tænkt 
et forsøg på, at få et bidrag til el og vand fra gæster i lighed med strandforeningens 
opfordring. Det blev bemærket at borgerforeningen henvender sig skriftlig i stedet 
for at snakke om tingene. 

Der blev stillet forslag om at opsætte en udendørs stikkontakt, som primært er 
nødvendig. I forbindelse med afholdelse af sommerfesten.  Der, der skal ikke være 
fri adgang til el fra denne. Men Henning har en løsning ved at der etableres et hul 
ind til vandhuset hvorigennem ledning kan trækkes og som tændes inden fra. 



De øvrige mangler vedr. el i vandhuset, vil Mette endnu engang forsøge at kontakte 
sin elektriker omkring, hvis det ikke det lykkes, vil Henning forsøge at få en pris fra 
en anden elektriker, opgaven indeholder opgaven indeholder også opsætning af et 
par lysarmaturer, og lidt lovliggørelse af eksisterende el, det estimeres at opgaven 
kan klares på 4 timer, maks. Kr.2.500,- 

Samarbejdsforum: Henvendelsen om bidrag til vand ved vandhuset tages op på 
sam.arb.forum. 

 Tidspunkt for afholdelse af møder er problematisk. 

Medlemmer                                                                                                                               
Vi vil  opfordrer flere til at melder sig ind i forsamlingshuset, da det kan bidrage til 
en bedre økonomi. 

Fondssøgning: Der søges efter en tømmer/arkitekt der kan udarbejde et nyt 
skitseforslag, ud fra Lones nye reviderede beskrivelse, Jacob fra kommunen, har 
lovet at betale kr. 5.000 for dette. Arbejdet skal udføres af en med cvr. Nr. Det nye 
forslag bliver billigere end det oprindelige. 

Nyhedsbrev: Ved sidste møde blev det vedtaget at der er en standard, hvor 
medlemmer af borgerforeningen og andre opfordres til at melde sig ind i 
forsamlingshuset, da borgerforeningens arrangementer afholdes i forsamlingshuset, 
og uden forsamlingshus kan der ikke afholdes arrangementer. 

Mødedatoer: 26. juni 2023, 15. august 2023, 19. september 2023, 25. oktober 2023 

28. november 2023, 8. december 2023 og julefrokost, 9. januar 2024. 

Alle dage kl. 19:00 i forsamlingshuset.  

Evt.: Ikke noget under dette punkt. 

 

Ref. Helle  


